

走基层、访妇情、办实事——

姜欣一行在张家界调研



姜欣一行在索溪中心学校知心屋了解孩子们的心理健康情况。(图:今日女报/凤网记者吴小兵)

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰)“这里有丰富的资源,有如此多优秀的‘最美’代表,勤劳与激情的张家界妇女,定能打造更美好的家园。”3月8至9日,湖南省妇联党组书记、主席姜欣一行,对张家界市妇女工作开展情况进行了专题调研。

姜欣一行先后在武陵源区索溪中心学校知心屋、全国三八红旗手袁谋文党代表工作岗位、乖幺妹土家织锦开发有限公司、张家界市妇女儿童活动中心、摆手舞民族艺术服饰有限公司等地进行调研,并参加了张家界市第二届“寻找最美”颁奖典礼暨第三届“寻找最美”启动仪式。

姜欣与当地妇女代表交谈,了解知心屋关爱孩子心理健康情况;详细听取各位女性创业代表企业管理、生产经营、技术创新、未来发展规划等情况;聆听党代表们在工作岗位上做出的成绩及遇到的困难;与从事幼儿教育的女性工作者交流经验……看到张家界女性在各自岗位上所作出的努力与成绩,姜欣给予充分肯定并感叹:“这里山美水美,更是有你们这些优秀女性增光添彩。”

姜欣一行还在张家界市永定区西溪坪街道走访慰问了“两癌”贫困母亲田家桃。身有二级残疾的田家桃在“两癌”免费检查时查出患宫颈癌、左肝血管瘤,先后三次住院治疗。姜欣为田家桃送上了1万元救助金,并鼓励她继续保持乐观心态,早日恢复健康。姜欣指出,各级党委、政府

及妇联组织要更多地给予“两癌”贫困母亲关心和温暖,鼓励她们勇敢地面对病情,积极配合治疗。

调研期间,姜欣与张家界市各级妇联干部及女省党代表、省巾帼建功标兵代表、女村支书代表、村妇联主席代表、女企业家代表在调研座谈会上坐下来细说“家事”。张家界市人民政府副市长邹菊芳参加调研,市妇联党组书记、主席姚晓丽汇报了张家界市妇联工作情况。

对于接下来的妇联工作,姜欣要求,要加强思想引领,为党的十九大召开营造良好氛围,深入学习贯彻习近平总书记一系列治国理政新思想、新理念、新战略,自觉用习近平总书记的系列重要讲话精神来统一思想认识,指导妇联工作,创新方式方法,以新的方式宣传推介妇联工作和妇女典型,在党的十九大召开之后,学习好、贯彻好、落实好党的十九大精神。要全面完成妇联改革工作,改革机关工作作风,推进基层妇联改革,进一步优化常委、执委比例,增加一线妇女的比例,使妇联改革取得实质性的进展和成效;要发挥好妇联组织作用,为全面建成小康社会建功立业;要深入推进家庭文明建设,维护好妇女儿童的合法权益;要大力发展网上妇联,加强妇联组织自身建设,全面贯彻从严治党要求,树立良好的群众作风,严格落实《准则》和《条例》,加强自律和党性修养,树立妇联干部的良好形象。

妇联星空>>

多彩“三八”妇女节

株洲:为建设“一谷三区”贡献巾帼力量

今日女报/凤网讯(通讯员 朱新艳 李文佳)3月7日,株洲市召开纪念“三八”国际劳动妇女节107周年暨“巾帼心向党”先进事迹报告会,株洲市委副书记雷绍业在先进事迹报告会上致辞。他希望全市广大妇女充分发挥在社会生活和家庭生活中的独特作用,为建设“一谷三区”、实现“两个走在前列”总战略贡献巾帼力量,并要求各级党委政府坚持男女平等基本国策,支持妇联组织依照法律和章程创造性地开展工作,注重顶层设计、突出工作重点、完善机制建设,为妇女事业科学发展营造良好社会环境。

常德:正能量故事传承好家风

今日女报/凤网讯(记者 李立)九个家庭,九个故事。每个家庭都有自己的酸甜苦辣,每个故事所表现出来的家风都是满满的正能量。近日,为庆祝第107个“三八”国际妇女节,常德市委宣传部、市文明办、市妇联在市文

化馆联合举办了传承好家风、好家训之“家庭故事会”主题活动。市委常委、宣传部部长胡丘陵和市妇联主席袁世平出席活动。现场观众表示,在以后的生活中,自己要树家风,守家训,传承优秀中华文化,弘扬家庭美德。

永州:北大教授开讲家庭公约

今日女报/凤网讯(通讯员 周晓春)为庆祝第107个“三八”国际劳动妇女节,深入贯彻习近平总书记关于“注重家庭、注重家教、注重家风”的重要指示,永州市妇联围绕“家”字做文章。3月9日在市委大会堂组织了一场大型家庭教育公益讲座。市委常委、市委宣传部部长刘尤碧参加,市妇联党组成员

员、副主席黄秋莲主持讲座。讲座邀请了中国家长教育研究所所长、北京大学文化研究与发展中心研究员齐大辉教授主讲。齐大辉围绕家风文化与家长教育、家庭公约与家国情怀、“双五一好”等内容展开讲授,帮助家长了解家长教育的规律和理论,成为合格家长、培养杰出孩子、构建幸福家庭。

郴州:激情唱响红色经典音乐会

今日女报/凤网讯(通讯员 李萍英 雷林)歌声嘹亮重温澎湃年代,继往开来传承红色精神。3月7日晚,郴州市举行“巾帼心向党,共筑郴州梦”庆“三八”红色经典音乐会,激励和引领广大妇女为共同建设“五个郴州”,打造湖南新增长极贡献力量。郴州市领导刘志仁、陈雪楚等出席音乐会。

音乐会在钢琴、双排键协奏曲《红

旗颂》中拉开序幕。随后,小提琴独奏《洪湖水浪打浪》、民乐重奏《我的祖国》等红色经典歌曲引发观众的强烈共鸣。红歌联唱《映山红》等,讴歌了抗日战争时期的革命女战士,展现了巾帼不让须眉的气势。钢琴协奏曲《保卫黄河》在激越昂扬的旋律中铺开艰苦卓绝、波澜壮阔的革命历史画卷,再现了中国人民英勇顽强,不屈不挠的精神。

岳阳:市领导慰问优秀女性团体

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵)“我们要继续发挥妇女‘半边天’的作用,为推动全市经济社会发展,促进社会和谐作出积极贡献。”3月7日,岳阳市人大常委会副主任彭先政、副市长黎作凤等一行,在“巾帼创新创业团队”96580家庭服务网络呼叫中心和“全国

三八红旗集体”岳阳市救助管理站看望慰问两个团体的女性工作人员。彭先政、黎作凤感谢她们在各自岗位付出的辛勤劳动和作出的贡献,鼓励她们继续发扬吃苦耐劳、敬业爱岗的精神,充分展示巾帼风采,大力弘扬正能量、传播正能量。



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

找家政服务 上凤网e家



凤网e家新注册用户首单享受
日常保洁89元/4小时

家务交给我们,时间留给自己
爱自己,爱生活,爱凤网e家

服务热线:400 0731 308

服务时间:9:00~22:00



手机扫描二维码
下载凤网e家APP



手机扫描二维码
关注凤网e家微信平台